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1 A *

Complète les phrases.

des autres parce que

ii Le père décide d'abandonner ses enfants parce que

1i La mère accepte finalement de les abandonner parce que

Recherche page 114 de ton livre les mots de sens contraire.

'r riche ,,t donner raison

:,1 vivre

.l refuser

* vieux

§ Jamars

C}aooaoaa..aaaa.aaoaaaaaaaaooaaaaaaaaaoaaaaa..aooaaaaaaaaoaolaoaaaaaoooaaoaalaa

Écris chaque phrase en remplaçant le mot en rouge par :

à sa femme t Poucet nos enfants

t On lui donnait toujours tort.

z Le bûcheron lui dit qu'ils ne pourront plus nourrir leurs enfants.

'I on donnait

? tu vois

.t elle frnit

lJ t-- -

eon.!ugué, êcris I'infin
VERBE

chaque verbe

-+ (il va)

-+ (il va)

+ (il va)

3 - Je suis décidé à les abandonner.

Poucet C::::': 'Le
famille

d'un

i!
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ciation

Raconte comment les parents veulent abandonner leurs enfants.
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